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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO 

ARAGUAIA EM 30 DE JUNHO DE 2023. 
 

Aos 30 (trinta) dias do mês de junho (06) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 
São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque de Caxias s/n centro nesta 
cidade, sob a Presidência do Titular Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUSA. 1º 
SECRETÁRIO em exercício FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA 2º SECRETARIO 
LAZINHO ALMEIDA LIMA Presentes os seguintes Vereadores: PAULO CESAR DA SILVA, MARIA 
VERLÂNDIA BENTO ASSUNÇÃO, WEVERTTON VICENTE COELHO, MARIA GONÇALVES DE 
OLIVEIRA, ANA MARIA DE SOUSA SETUBAL ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS. 

Vereadores ausentes ELYONY SOUZA BARATA, ROGERIO RIBEIRO DA SILVA por motivos 
de saúde O Presidente autorizou a chamada dos senhores vereadores pelo 2º Secretário da Mesa 
LAZINHO ALMEIDA LIMA e autorizou a leitura bíblica pelo Vereador ANTONIO FERNANDO 
COSTA DE MEDEIROS após a leitura bíblica autorizou a leitura do expediente pelo secretário 
legislativo RONALDO ARAUJO. Constou 17 Projetos de Lei de Titulação Definitiva que serão 
encaminhados para a comissão responsável. O presidente da casa autorizou o secretário RONALDO 
ARAUJO fazer a leitura da ORDEM DO DIA. Constou Projeto de Lei °002 de 25 de Maio de 2023 de 
autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre as diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentaria 
Anual de 2024 e dá outras Providências para segunda votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade na 2ª votação na sua integralidade, constou todos os Requerimentos apresentados no 

expediente do dia 29/06/2023, todos aprovados por unanimidade. GRANDE EXPEDENTE o 

Presidente facultou a palavra aos Senhores Vereadores por 10 minutos. Com a palavra a 
Vereadora MARIA VERLANDIA BENTO ASSUNÇÃO Agradeceu a Deus e saúda todos os 
presentes, fala sobre as demandas do município e agradece a aprovação da LDO. Com a 
palavra a Vereadora ANA MARIA DE SOUSA SETUBAL Agradece a Deus, cumprimenta a todos, 

parabeniza os Vereadores por seus Requerimentos fala sobre a importância da LDO. Com a 
palavra o Vereador WEVERTTON VICENTE COELHO, cumprimenta a todos, agradece a 
Deus fala a tarifa de água e o papel da agencia reguladora e o DMTU. Com a palavra o 
Vereador ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS cumprimenta a todos parabeniza pelos 

requerimentos aprovados e fala sobre o DMTU. Com a palavra o Vereador PAULO CESAR 
Cumprimenta a todos agradece a aprovação de seus requerimentos. Com a palavra o 
Vereador LAZINHO ALMEIDA agradece a Deus, cumprimenta a todos, fala sobre a LDO e 
DMTU e a importância dos requerimentos, agradece a Prefeita pelo atendimento de 
recuperação de estradas nas vicinais. Com a Palavra a Vereadora MARIA GONÇALVES DE 

OLIVEIRA agradece a presença de todos fala sobre as demandas do município. Com a palavra o 
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Vereador FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA cumprimenta a todos, agradece a Deus, 

fala sobre os Requerimentos aprovados. Com a palavra o Presidente da Casa Vereador 
ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUSA agradece a Deus e a presença de todos, agradece 
aos telespectadores fala sobre as demandas, parabeniza os Vereadores pelos seus 
requerimentos. Nada mais havendo a tratar encerrou a presente sessão e para constar 
mandou lavrar a presente ata que após os tramites legais vai assinada pela Mesa 
Diretora/CMSDA. 
 
PRESIDENTE:______________________________________________  

 
1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO:________________________________ 

 
2º SECRETÁRIO:____________________________________________ 

 
 

 
 

 
 

 


